m Bir sivi K ylzeyini 1slatabilirken L ylzeyini islatamiyor.
Bu sivinin K ylizeyi ile arasindaki adezyon kuvvetinin bii-
yukliigi F ise L ylizeyi ile arasindaki adezyon kuvvetinin
buyukligu igin ne soylenebilir?

A) F den kiglk

B) F

C) F-2F arasinda
D) 2F

E) 2F den buyuk

g Kohezyon kuvvetinin blyikligd F olan bir sivi K ylizeyini 1sla-
tabilirken L ylzeyini i1slatamiyor.
Bu sivimin K ve L yizeyleri arasindaki adezyon kuvvetle-
rinin buyuklikleri sirasiyla Fy, F| olduguna gore F, Fi, F|_
arasindaki iligki nedir?

A)F}FK}FL B)F}FL?FK

C)Fx>F>F, D)F_>F > Fg
E)FL:"FK:’F

LM
T 1

K L

X ve Y kilcal borulari K ve L sivilarina konuldugunda sivilarin
denge konumu sekildeki gibi oluyor. K sivisinin kohezyon kuv-
veti Fy, L ninki F|; sivilarla kilcal borular arasindaki adezyon
kuvvetleri de Fy ve Fy dir.

Buna gére, agagidakilerden hangisi dogrudur?
A)FK"F)(,FL)FV B}FK:"F)(,FL‘:FY

C)Fk<Fx,FL>Fy D)Fk<Fyx,F <Fy
E)FK=F>(.F|_=FY

. -
Kuvveti

| k| oF [ ]or | F |
|t | F [ F]or ] o
v [ oF [ 4r | F | oF

4F 3F

Ayni sicakliktaki K, L, M sivilarinin kohezyon kuvvetlerinin bii-
yuklikleri ile ayni sicakhktaki X, Y, Z yuzeyleri arasindaki adez-



yon kuvvetlerinin buylklikleri sekildeki gibidir.
Buna gore, agagidakilerden hangisi yanlistir?

A) K, X ylzeyini islatabilir.

B) L, Y ve Z ylzeylerini temizleyebilir.

C) Zyilzeyini M sivisi temizleyemez.

D) Y ylzeyini temizlemek icin en uygun sivi M dir,

E) Xyizeyini temizlemek icin K ve M sivilan kullanilabilir.

ince cam borular suya daldinldiginda kilcallik etkisiyle su cam
boruda yikselir. Suya daldirilan sekildeki 3S, 2S, S kesitli kilcal
borularda sularin yukselme miktarlari sirasiyla hy, h,, hs olu-
yor.

Buna gore hy, hy, hy arasindaki iligki nedir?

A)h1>h2>‘h3 B)h1>h2=h3
C)h1=h2=h3 D)h3>h2>h1
E)h3>h1:h2

[ viizey gerilimi ile ilgili,
l.  Her sivinin ylizey gerilimi aynidir.
Il. Adezyon etkisiyle olusur.
lll. Sicaklik arttikca azalir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalmz Il B) Yalniz Il C)lvell
D) lvelll E)I,Ivelll
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Cevaplar :
DA, 2)C, 3)B, 4)D, 5D, 6)B,



